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PLAČE - Obračun obveznega zdravstvenega prispevka (OZP) 

 

Od 1. januarja 2024 se pri plači obračuna tudi Obvezni zdravstveni prispevek (OZP).  

Obračuna in plača se ga vsem zaposlenim, razen nekaterih izjem. Za pravilen obračun potrebujete 

različico programa PLAČE in PLAČE-KADROVSKA z dne 19.1.2024 ali novejšo.  

OZP v višini 35,00 € se bo vsem delavcem obračunal samodejno. V primeru izjeme, je le-to potrebno 

označiti. Izjeme so sledeče: 

- delavec zaposlen za dopolnilno delo (147. člen ZDR-1); (meni 2.1, zavihek 3. Ostalo); 

- delavec zaposlen pri drugem delodajalcu; (meni 2.1, zavihek 3. Ostalo); 

- delavec vojni upravičenec (potrebna ustrezna odločba); meni 2.1, zavihek 3. Ostalo. 

 

V praksi lahko pride do primera, ko se bo delavec tekom meseca prezaposlil. Predhodni delodajalec 

mu bo obračunal OZP, novi delodajalec mu ga za isti mesec ne sme. Take in podobne primere se rešuje 

z ročnim vklopom izjeme na delavcu (meni 2.1, zavihek 3. Ostalo), poleg izjeme za Vojne upravičence. 

 

Obratna izjema velja za invalidska podjetja, ki plačila OZP niso oproščena in ga morajo plačati. 

Novi OZP je del Prispevkov iz bruto. Viden je pri izpisu plačilne liste na spodnjem delu, kjer se nahaja 

specifikacija prispevkov. 

 

 

V pojasnilih Furs-a na temo OZP se nahaja opcija »Prevzem plačevanja OZP v breme delodajalca – 
boniteta.  
 

Če se delodajalec odloči, da bo delavcem povrnil strošek OZP (ga plačeval v svoje breme) to za  elavca 

pomeni boniteto. V takem primeru se boniteta ne upošteva kot boniteta iz 6. točke 2. odstavka 39. člena 

ZDoh-2, saj je OZP obvezni prispevek in ne predstavlja zavarovalne premije. Glede na navedeno 

plačnik davka na REK obrazcu, na katerem od bonitete obračuna davčne obveznosti ugodnost prikaže 

v polju B017 Bonitete – drugo. Vir: Navodila FURS: v povezavi: Prispevki za socialno varnost | 

FINANČNA UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE (gov.si) pod Podrobnejši opisi à Plačevanje 

prispevkov za socialno varnost iz delovnega razmerja (točka 5.5.) 

 
Vsi ki bi to potrebovali ali želeli, nas pokličite in nastavili vam bomo ustrezne formule. 
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Pri obračunu prispevkov za zasebnike (obrazec OPSVZ), je dodan parameter »Zavezanec za Obvezni 

zdr. prisp.« Če je parameter obkljukan, se med prispevki obračuna tudi OZP. 

 

Novi prispevek bo potrebno tudi dodati v temeljnico v meniju 1.7.1. Nekateri imate temeljnico 

oblikovano na način, da bo OZP že vključen in popravki ne bodo potrebni, drugi pa na način, da bo 

potrebno vrstico za OZP dodati. Če se izkaže potreba po dopolnitvi temeljnice, verjetno na strani 

obveznosti, z gumbom F6-Oblikovanje postavk, odprete nastavitve temeljnice, ki jo uporabljate. Z 

gumbom F2 dodate vrstico in naredite nastavitev na način, kot je na sliki spodaj. Pomembno je, da v 

polju »Formula (F1)« ni nič vpisano, da je pri »Tip formule« izbrana možnost 3-Prispevki iz bruto ter 

je v polju »Šifre prispev. (F1)« vpisana številka 5, ker le-ta predstavlja novi OZP. 
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Pri obračunu OZP obstajajo izjeme, da se OZP ne obračuna. Zakonsko so to zaposlitve za dopolnilno 
delo, zaposlitve pri drugem delodajalcu ter vojni upravičenci (odločba). Specifične izjeme pa se 
označuje s kljukico pri »Brez obračuna OZP« na delavcu na zavihku 3. Ostalo. Določene specifične 
izjeme bo potrebno poročati na eDavke. Prvo poročanje je predvideno meseca maja za predhodne 
mesece.  
V ta namen smo v nastavljive izpise, menija 4.1 in 4.2 dodali nov izpis »OZP – izjeme brez prispevka«. 
Prevzamete ga preko gumba »Prenesi/Osveži«. 
 

Obsežnejše gradivo glede OZP si lahko preberete v prilogi ZZZS-ja. 

 

Če naletite na težavo, nas pokličite in pomagali vam bomo. 

 

Ljubljana, 2.2.2024 

 


